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ATA DA 13ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO,
REALIZADA EM 17 DE MARÇO DE 2022Às nove horas e quarenta e um minutos do dia
dezessete de março de dois mil e vinte e dois, sob a Presidência do Vereador Luiz
Gonzaga de Oliveira, iniciou-se a décima terceira Reunião Ordinária da Câmara
Municipal de Ouro Preto. O presidente solicitou ao Secretário, Vereador Matheus
Pacheco de Moura Pereira, que fizesse a chamada inicial, à qual responderam os
vereadores Alessandro Carlos Correia, Celso Maia Júnior, Geovanni Hugor Pedrosa
Mapa, Júlio César Ribeiro Gori, Luciano Barbosa de Souza, Luiz Gonzaga de Oliveira,
Matheus Pacheco de Moura Pereira, Vander Luís Ferreira e Vantuir Antônio da Silva,
totalizando nove. Havendo quórum regimental o Presidente declarou aberta a presente
reunião e solicitou ao Secretário que fizesse a leitura do expediente. EXPEDIENTE: Foi
encaminhado ao Departamento de Contas da Câmara Municipal de Ouro Preto,
Justificativa de Ausência, do Vereador Geovanni Hugor Pedrosa Mapa, justificando sua
ausência na 11° Reunião Ordinária da Câmara de Ouro Preto, realizada no dia dez de
março de dois mil e vinte e dois, por motivos de saúde; Ofício nº 445/2022, da Secretaria
Municipal de Governo, encaminhando resposta ao Requerimento 12/2022 do Vereador
Alex Silva de Brito; Ofício nº 444/2022, da Secretaria Municipal de Governo,
encaminhando resposta à Indicação 582/2021 de autoria do Vereador Matheus Pacheco
de Moura Pereira; Ofício nº 439/2022, da Secretaria Municipal de Governo,
encaminhando resposta ao Requerimento 295/2021, de autoria do Vereador Júlio César
Ribeiro Gori; Ofício nº 439/2022, do Instituto Estadual de Florestas, encaminhando
resposta à Representação 378/2021, de autoria do Vereador Matheus Pacheco de
Moura Pereira; Convite, da Câmara Municipal de Lafaiete, convidando para entrega do
Título de Cidadania Honoraria ao Mestre de capoeira Senhor Miguel Machado, que
acontecerá no dia vinte e quatro de março, às dezenove horas e trinta minutos, na
Câmara Municipal de Conselheiro Lafaiete. Foi registrada a presença do Vereador José
Geraldo Muniz; Solicitação, do Sindicato Único dos Trabalhadores em Educação de
Minas Gerais, Sind-UTE/MG, solicitando fala na Tribuna da Câmara na próxima semana,
dia vinte e dois de março de dois mil e vinte e dois para poder explicar para a
comunidade ouro-pretana os motivos da greve desde o dia oito de março pelo piso
salarial. ORDEM DO DIA: INDICAÇÕES: Foram colocadas em votação, aprovadas pelos
vereadores e encaminhadas ao Prefeito Municipal às Indicações nº 64/2022, do vereador
Vander Luís Ferreira, solicitando melhorias em pavimentação asfáltica para o Largo
Santo Antônio no distrito de Antônio Pereira. Aprovada por nove votos, ausentes da
reunião os vereadores Alex Silva de Brito, Merisson Irineu Gomes, Naércio Ferreira
França, Reginaldo Fortunato Amaro e Wanderley Rossi Júnior; 65/2022, do vereador
Vantuir Antônio da Silva, solicitando instalação de duas luminárias na rua Padre
Pedrosa, uma em frente a casa de número 124 e a outra, entre as casas de números
104 e 106, no distrito de Amarantina. Aprovada por nove votos, ausentes da reunião os
vereadores Alex Silva de Brito, Merisson Irineu Gomes, Naércio Ferreira França,
Reginaldo Fortunato Amaro e Wanderley Rossi Júnior; 69/2022, do vereador Celso Maia
Júnior, solicitando reparação e reposição das grades e bueiros na rua Professor
Hermínio Barbosa, bairro Antônio Dias. Aprovada por nove votos, ausentes da reunião
os vereadores Alex Silva de Brito, Merisson Irineu Gomes, Naércio Ferreira França,
Reginaldo Fortunato Amaro e Wanderley Rossi Júnior. Foi registrada a presença dos
Vereadores Alex Silva de Brito e Reginaldo Fortunato Amaro; 75/2022, do vereador
Matheus Pacheco de Moura Pereira, solicitando que incluam o Sindicato dos Taxistas de
Ouro Preto nas articulações sobre subsidiar as tarifas de transporte público ofertado pela
Empresa Rota Real, para que os acordos feitos não gere danos à categoria. Aprovada
por treze votos, ausente da reunião o vereador Merisson Irineu Gomes; 76/2022, do
vereador Júlio César Ribeiro Gori, solicitando a designação de um Técnico em
Enfermagem para o atendimento na Unidade Básica de Saúde do Distrito de São
Bartolomeu. Tendo em vista que o profissional "Técnico em Enfermagem" disponível
para a nossa região, atualmente se divide entre o atendimento aos munícipes do Distrito
de Glaura e o Distrito de São Bartolomeu; considerando que a unidade básica do
referido distrito tem a função de prestar o suporte às localidades circunvizinhas de:
Bandeirinhas, Chapéu do Sol, Macaco Doido, Mutuca, Mato Dentro, Melo, Maciel, Rio
Acima e sitiantes da região, realizado a assistência às crianças, adolescentes, adultos e
idosos; solicitamos o estudo da possibilidade de designação para o Distrito de São
Bartolomeu de um profissional para o trabalho em tempo integral, segunda a sexta-feira,
com a finalidade ampliar a capacidade e a qualidade do atendimento em nossa região.
Aprovada por treze votos, ausente do plenário o vereador Vander Luís Ferreira. Foi
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registrada a presença do Vereador Merisson Irineu Gomes; 60/2022, do vereador
Merisson Irineu Gomes, solicitando limpeza e capina da estrada que liga o distrito de
Santa Rita de Ouro Preto ao Distrito de Itatiaia no município de Ouro Branco. Aprovada
por treze votos, ausente do plenário o vereador Luciano Barbosa de Souza; 66/2022, do
vereador Alex Silva de Brito, solicitando implantação de Contêiner na rua Eduardo Rosa
Coelho, bairro Jardim Alvorada. Aprovada por sete votos, ausentes do plenário os
vereadores Alessandro Carlos Correia, Celso Maia Júnior, José Geraldo Muniz, Matheus
Pacheco de Moura Pereira, Merisson Irineu Gomes, Reginaldo Fortunato Amaro e
Wanderley Rossi Júnior; 74/2022, do vereador Naércio França Ferreira, solicitando
limpeza e capina mecanizada (roçadeira) para a pista de caminhada da Avenida
Vereador Augusto Gonçalves dos Santos, no distrito de Amarantina. Aprovada por sete
votos, ausentes do plenário os vereadores Alessandro Carlos Correia, Celso Maia Júnior,
José Geraldo Muniz, Matheus Pacheco de Moura Pereira, Merisson Irineu Gomes,
Reginaldo Fortunato Amaro e Wanderley Rossi Júnior. MOÇÕES DE APLAUSO: Moção
de Aplauso 03/2022, do vereador Alex Silva de Brito, requerendo moção de aplauso ao
Senhor Paulo Freitas. Aprovada por oito votos, ausentes do plenário os vereadores
Alessandro Carlos Correia, Celso Maia Júnior, José Geraldo Muniz, Matheus Pacheco de
Moura Pereira, Merisson Irineu Gomes e Wanderley Rossi Júnior; 06/2022, do vereador
Vantuir Antônio da Silva, requerendo moção de aplauso ao Any Glay Ferreira Pimenta,
coordenadora da equipe de vacinação contra Covid-19, no distrito de Cachoeira do
Campo. Aprovada por oito votos, ausentes do plenário os vereadores Alessandro Carlos
Correia, Celso Maia Júnior, José Geraldo Muniz, Matheus Pacheco de Moura Pereira,
Merisson Irineu Gomes e Wanderley Rossi Júnior. REPRESENTAÇÕES: Foram
colocadas em votação, aprovadas pelos vereadores e encaminhadas aos órgãos
competentes às Representações nºs 71/2022, do vereador Celso Maia Júnior, enviada à
empresa Ouro Preto Luz, solicitando colocação de braço com iluminação pública no
poste da Rua Antônio José Ramos em frente ao número 106, bairro Bauxita, próximo a
Pousada Itacolomy. Aprovada por oito votos, ausentes do plenário os vereadores
Alessandro Carlos Correia, José Geraldo Muniz, Matheus Pacheco de Moura Pereira,
Merisson Irineu Gomes, Vantuir Antônio da Silva e Wanderley Rossi Júnior; 72/2022, do
vereador Júlio César Ribeiro Gori, enviada à polícia Militar de Meio Ambiente, aos
cuidados do Excelentíssimo Senhor Valdecir Geraldo do Nascimento, 1º Sargento,
solicitando a realização de inspeção dos trabalhos de enrocamento, para o
retaludamento e a compactação na Avenida Lima Júnior conhecida como Curva do
Vento, obra que visa a recuperação da via realizada pelo município de Ouro Preto. O
objetivo é a avaliação e emissão de parecer técnicos quanto ao projeto, a estabilidade do
talude bem como da possibilidade da ocorrência de crimes ambientais.
REQUERIMENTO: Foi colocado em votação, aprovado pelos vereadores e encaminhado
ao Prefeito Municipal o Requerimento nº 69/2022, do vereador Luciano Barbosa de
Souza, requerendo informações a respeito das obras de reconstrução da via na Avenida
Lima Júnior (volta do vento), local este onde houve deslizamento de terra devido às
chuvas no início do ano. Buscamos através desse requerimento informações que
possam nos ajudar a fiscalizar os princípios que regem a administração pública (a
legalidade, a moralidade e a publicidade). Para tal requeremos as seguintes
informações: 1- Existe um estudo geotécnico do local? Se sim, qual a empresa
responsável pelo estudo? 2- A terra que está sendo usada para compactação é a
mesma do deslizamento do Morro da Forca? Esse material é apropriado para essa
compactação de solo? 3- Existe algum laudo ou estudo atestando a qualidade do
material? 4- Será executado no local algum serviço de contenção ou retaludamento? 5-
Pede-se planilha de custos e medições. Aprovadas por oito votos, ausentes do plenário
os vereadores Alex Silva de Brito, Geovanni Hugor Pedrosa Mapa, José Geraldo Muniz,
Matheus Pacheco de Moura Pereira, Vander Luís Ferreira e Vantuir Antônio da Silva;
REPRESENTAÇÕES: Foram colocadas em votação, aprovadas pelos vereadores e
encaminhadas aos órgãos competentes às Representações nºs 77/2022, do vereador
Geovanni Hugor Pedrosa Mapa, enviada à empresa Saneouro, solicitando a
regularização do sistema de captação de água no bairro Santa Cruz pela Saneouro,
colocando uma caixa d"água maior para atender a comunidade, que cresceu muito nos
últimos anos. Aprovada por dez votos, ausentes do plenário os vereadores Alex Silva de
Brito, José Geraldo Muniz, Matheus Pacheco de Moura Pereira e Vander Luís Ferreira;
75/2022, do vereador Matheus Pacheco de Moura Pereira, enviada à Empresa
Saneouro, solicitando medidas em caráter de urgência, para reaver o bom
funcionamento da captação de água na localidade de Soares, no município de Ouro
Preto. Aprovada por dez votos, ausentes do plenário os vereadores Alessandro Carlos
Correia, José Geraldo Muniz, Vander Luís Ferreira e Wanderley Rossi Júnior.
REQUERIMENTOS: Foram colocados em votação, aprovados pelos vereadores e
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encaminhados ao Prefeito Municipal os Requerimentos nºs 62/2022, do vereador Luiz
Gonzaga de Oliveira, requerendo informações referentes à obra de asfaltamento da
estrada principal do distrito de Santo Antônio do Salto: será gasto o valor de três milhões
de reais da empresa Vale que foi repassado pelo Governo do Estado, como foi dito
anteriormente? Qual empresa irá executar a obra? Qual o prazo de entrega da mesma?
Aprovado por onze votos, ausentes do plenário os vereadores José Geraldo Muniz,
Vander Luís Ferreira e Vantuir Antônio da Silva; 63/2022, do vereador Alex Silva de
Brito, requerendo informações referentes à iluminação no Complexo Esportivo José
Ovídio Fortes (Campo da Água Limpa). Aprovado por dez votos, ausentes do plenário os
vereadores José Geraldo Muniz, Luciano Barbosa de Souza, Vander Luís Ferreira e
Vantuir Antônio da Silva; 64/2022, do vereador Matheus Pacheco de Moura Pereira,
requerendo informações quanto a existência de processo licitatório ou outro
procedimento destinado a aquisição de materiais e uniformes escolares para alunos da
Rede Pública Municipal. Aprovado por dez votos, ausentes do plenário os vereadores
José Geraldo Muniz, Reginaldo Fortunato Amaro, Vander Luís Ferreira e Vantuir Antônio
da Silva; 65/2022, do vereador Geovanni Hugor Pedrosa Mapa, requerendo as seguintes
informações: Após a declaração de paralisação dos ônibus dos distritos e a informação
por parte da Rota Real sobre o Colapso do serviço público de transporte a empresa
alega que já vem a mais de um ano pedindo reajuste bem como realinhamento de
valores, por qual motivo ainda não foi apreciado e em qual órgão do executivo o
"processo" parou? Caso esteja sendo feito estudo de subvenção como anunciado nas
redes sociais, teremos o retorno de todas as linhas conforme o processo licitatório?
Sobre a possibilidade de criação de novas linhas para atender localidades não
contempladas no processo licitatório. Exemplo: Santo Antônio do Salto x Lavras Novas;
Santo Antônio, Serra, bandeiras x Santa Rita. Aprovado por onze votos, ausentes do
plenário os vereadores Luciano Barbosa de Souza, Luiz Gonzaga de Oliveira e Naércio
França Ferreira; 68/2022, do vereador Alessandro Carlos Correia, requerendo
informações sobre as dívidas das Mineradoras Vale e Samarco com o Município de Ouro
Preto. Quais são os valores? Como está sendo o seguimento dessas cobranças?
Aprovado por onze votos, ausentes do plenário os vereadores Luiz Gonzaga de Oliveira,
Merisson Irineu Gomes e Reginaldo Fortunato Amaro; 70/2022, do vereador Geovanni
Hugor Pedrosa Mapa, requerendo os seguintes encaminhamentos da Audiência Pública
realizada no dia nove de março, sobre "Impacto das Chuvas em Ouro Preto": verificar a
possibilidade de aumentar o valor da bolsa moradia (pagamento do aluguel social), para
as famílias desabrigadas; solicitar obras de infraestrutura nas casas que tem condições
de moradia no bairro Taquaral, mas que foram afetadas pelas chuvas; solicitar ao poder
público o retorno do Instituto de Geotecnia de Ouro Preto (IGEO) com apoio da Vale e
Samarco inclusive, e firmar um convênio entre a Prefeitura Municipal e a UFOP,
intermediado pelo judiciário, relacionado às questões das serras de Ouro Preto, inclusive
com o sistema inclinômetro em funcionamento; solicitar à prefeitura uma melhor e maior
comunicação dos serviços/benefícios disponíveis aos cidadãos, principalmente com
relação aos cadastros para aluguel social, por exemplo; divulgar o número do telefone
fixo da Guarda Civil Municipal 3559-3026; solicitar o número de efetivos para a Defesa
Civil; solicitar ao Poder Executivo ações efetivas e apoio quanto ao recolhimento de
animais no bairro Taquaral e locais onde houve desastres durante as chuvas, com mais
informações às ONG"s e grupos relacionados com a causa animal; solicitar a criação de
ficha específica no orçamento para as questões de risco de desabamentos de encostas
no município de Ouro Preto, plano municipal de redução de riscos. Aprovado por dez
votos, ausentes da reunião os vereadores Geovanni Hugor Pedrosa Mapa e Luiz
Gonzaga de Oliveira, ausentes do plenário os vereadores José Geraldo Muniz e Vander
Luís Ferreira; 71/2022, do vereador Júlio César Ribeiro Gori, requerendo requerer a
instauração de Comissão Parlamentar de Inquérito - CPI, visando a investigação do
Processo licitatório - COP05/2018 modalidade Concorrência Pública, bem como o
Contrato 110989/2020 - Objeto do Contrato: Concessão do Serviço Público de
Transporte Coletivo de Passageiros do Município de Ouro Preto, da mesma forma, todos
os participantes do processo na sua integralidade. Deverão se investigados todos os
atos da referida concessão, tendo em vista a necessidade da transparência e do
interesse público de uma prestação de serviço de qualidade, adequando as
necessidades da sede e distritos, com horários imprescindíveis e tarifas compatíveis a
realidade dos munícipes. O eventual descumprimento por parte da Empresa Rota Real
de condições contratuais (infrações): Retiradas de linhas, diminuição de horários durante
a semana, redução de severa dos horários nos finais de semana, superlotação nos
horários de pico, falta de comunicação com o município/OUROTRAN, justifica a revisão
de atos e procedimentos no que concerne a licença para a execução do serviço público
de transporte coletivo de passageiros no município. Foi distribuído à Comissão de
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Legislação, Justiça e Redação. MATÉRIA LEGISLATIVA A SER DISTRIBUÍDA: Foi
distribuída às comissões competentes: Projeto de Lei Complementar nº 63/2022, do
Prefeito Municipal, Senhor Ângelo Oswaldo de Araújo Santos, que dá força legislativa ao
Acordo Coletivo celebrado entre o Município de Ouro Preto e o Sindicato dos Servidores
e Funcionários Públicos do Município de Ouro Preto/ SINDSFOP. EXPEDIENTE:
Convite, da Câmara Municipal de Ouro Preto, convidando para 3ª Audiência Pública para
prestação de contas da Prefeitura Municipal referente ao terceiro quadrimestre de dois
mil e vinte e um, a ser realizada no dia vinte e um de março, segunda-feira, às quinze
horas, no plenário da Câmara Municipal. PROJETOS EM ÚNICA DISCUSSÃO: Projeto
de Resolução nº 399/2022, do vereador Alex Silva de Brito, que concede Diploma de
Honra ao Mérito ao Conselho Municipal de Saúde. Foi colocado em votação o parecer
verbal da comissão especial, favorável à redação do projeto, em sua forma original.
Aprovado por doze votos favoráveis e um contrário, do Vereador José Geraldo Muniz,
ausentes do plenário os vereadores Alessandro Carlos Correia e Merisson Irineu Gomes.
PROJETOS EM PRIMEIRA DISCUSSÃO: Projeto de Lei Ordinária nº 374/2022, do
vereador Alex Silva de Brito, que dispõe sobre o estabelecimento de cotas raciais para o
ingresso de negros e negras no serviço público municipal em cargos efetivos. Foram
colocados em votação os pareceres das comissões, favoráveis ao projeto, sem emenda.
Aprovado por treze votos, ausente do plenário o vereador Alessandro Carlos Correia;
Projeto de Lei Ordinária nº 388/2022, do vereador Vantuir Antônio da Silva, que dispõe
sobre normas para a formulação e a implementação de programas e ações municipais
relacionadas com a alimentação escolar. Foram colocados em votação os pareceres das
comissões, favoráveis ao projeto, sem emenda. Aprovado por treze votos, ausente do
plenário o vereador Alessandro Carlos Correia; Projeto de Resolução nº 391/2022, da
Mesa Diretora, que altera o caput do art. 3° da Resolução n° 03/2003, que cria a
Medalha João Velloso. Foram colocados em votação os pareceres das comissões,
favoráveis ao projeto, sem emenda. Aprovado por doze votos, ausentes do plenário os
vereadores Alessandro Carlos Correia e Vantuir Antônio da Silva; Projeto de Resolução
nº 392/2022, da Mesa Diretora, que altera o Parágrafo Único do art. 2° da Resolução n°
342/2021 que institui a Comenda Antônio Francisco Lisboa. Foram colocados em
votação os pareceres das comissões, favoráveis ao projeto, sem emenda. Aprovado por
doze votos, ausentes do plenário os vereadores Alessandro Carlos Correia e Vantuir
Antônio da Silva; Projeto de Resolução nº 393/2022, da Mesa Diretora, que altera o
caput do art. 3°, da Resolução n° 08/2005, que cria a Comenda Beatriz Francisca de
Assis Brandão, e dá outras providências. Foram colocados em votação os pareceres das
comissões, favoráveis ao projeto, sem emenda. Aprovado por doze votos, ausentes do
plenário os vereadores Alessandro Carlos Correia e Vantuir Antônio da Silva. PROJETO
EM REDAÇÃO FINAL: Projeto de Resolução nº 396/2022, da Mesa Diretora, que cria
funções gratificadas especiais, com atribuições específicas de chefia de gabinete
parlamentar, e dá outras providências. Foi colocado em votação o parecer da comissão
de legislação, justiça e redação, favorável à redação do projeto, em sua forma original.
Aprovado por doze votos, ausentes do plenário os vereadores Alessandro Carlos Correia
e Vantuir Antônio da Silva. Oradores: Naércio França Ferreira: Citou que tem confiança
no Secretário de Saúde Leandro, que devido à licença de uma servidora, a unidade de
Atenção Básica de Saúde de Amarantina encontra-se sem uma enfermeira, que solicitou
ao Secretário uma reunião emergencial, que o RH já está contratando a enfermeira,
solicitou uma atenção especializada em Amarantina porque há pessoas dormindo na fila
aguardando atendimento, um médico de vinte horas para atendimento aos distritos de
Maracujá e Coelhos, relatou que destinou junto ao Deputado Zé Silva a ordem de
setenta e oito mil reais para compra de um veículo para que os cidadãos possam usar
para realizar consultas em outras localidades, que deseja uma parceria público privada
com a pedreira para construção de uma Unidade de Saúde tipo dois; Wanderley Rossi
Júnior: Repudiou as atitudes do grupo Rota Real na questão do transporte coletivo em
Ouro Preto, citou que a empresa comunicou com dois dias de antecedência que deixaria
o povo sem transporte, que a empresa está com uma garagem no terreno da prefeitura
desde mil novecentos e setenta e nove, que o povo sofre com espera transporte de uma
a duas horas em pé, em ônibus superlotados, que a empresa já havia cortado várias
linhas, que a empresa relatou que o principal fator que causa os problemas citados é
preço do combustível, questionou o valor do combustível quando a presidente era Dilma
ou Lula, relatou que o movimento para derrubar a ex-presidente Dilma iniciou por conta
de vinte centavos, que por trás disso estava o interesse dos Estados Unidos no petróleo
brasileiro; Luciano Barbosa de Souza: Solicitou que a prefeitura responda aos
requerimentos enviados pela Câmara, que se posicione, que dê suporte aos vereadores,
relatou que várias obras estão sem placas, que em Santo Antônio do Leite há uma obra
de um milhão de reais, que quando passou por lá havia apenas quatro funcionários
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trabalhando, cumprimentou e parabenizou o amigo vereador Geovanni Hugor Pedrosa
Mapa; Reginaldo Fortunato Amaro: Relatou que solicitou ao presidente para sair da
Comissão de Obras, que solicitou a saída por divergência de opiniões com os demais
membros da comissão, que esteve Santa Rita de Ouro Preto onde Léo Feijoada esteve
trabalhando nas estradas, que tiraram ele do cargo, que ele não sabe o motivo, que ele
poderia ser secretário em Ouro preto por sua competência, disse que não faz mais parte
da comissão mas que continuará andando pelas estradas e que irá cobrar; Matheus
Pacheco de Moura Pereira: Relatou que desde o dia oito de março os servidores da
educação da rede estadual estão com as atividades suspensas, em greve por tempo
indeterminado, na luta pelo cumprimento da lei do piso salarial, que há servidores em
educação que recebem menos de um salário mínimo, que os professores não tem
nenhum aumento salarial desde de dois mil e dezesseis, que ficou feliz quando foi
aprovado acordo coletivo entre município e servidores, melhorias na câmara, aumento
de vale alimentação da prefeitura, que em Ouro Preto há onze escolas estaduais na
sede e nos distritos, que nestas escolas mais de noventa por cento das atividades estão
paralisadas, que participou com os servidores em educação de mais uma assembleia
geral estadual decidindo pela manutenção da greve, que vê as reclamações justas da
população com relação às concessões para as empresas Rota Real e Saneouro, que o
governador Romeu Zema pretende enviar à assembleia legislativa um projeto de regime
fiscal que congela investimentos como na educação por nove anos, disse que os
servidores estão em greve pelo piso salarial, contra o regime de recuperação fiscal e
contra os desmandos do governo Zema, declarou que o piso salarial é um direito de
todos; Celso Maia Júnior: Solicitou apoio à população ouro-pretana, que confiem no
trabalho da Casa Legislativa, citou que todos os vereadores estão ao lado da população
com relação à empresa Saneouro e ao transporte público, relatou aos cooperados que
esteve em reunião com a gestora Aline onde foi garantido que o repasse para a
cooperativa irá se solucionar, que nesta semana haverá a liberação da via da estação,
que está em contato com os deputados Thiago Cota e Paulo Abi-Ackel que acataram à
demanda de redutores de velocidade para a BR-356, que uma moradora de Cachoeira
do Campo informou que houve um atropelamento em frente a entrada da Escola
Bonequinha Preta, agradeceu aos deputados por abraçarem a causa, parabenizou à
secretaria de obras, ao secretário Tunico pela fiscalização da obra no bairro estação,
também ao Vereador Geovanni Hugor Pedrosa Mapa que apresentou uma oposição
propositiva e respeitosa; Júlio César Ribeiro Gori: Citou que faltam nove meses para
despedida do Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira da presidência da Câmara, que até lá
há tempo para dar muitas respostas à população, informou à população que está
pedindo a operação tapa buracos em São Bartolomeu, que a população está prevendo
fazer mutirões aos finais de semana para tapar os buracos, relatou que há muitas
crateras nas curvas em pontos perigosos da estrada de São Bartolomeu, que a
Associação de São Bartolomeu irá se posicionar, elogiou o trabalho do Vereador
Geovanni Hugor Pedrosa Mapa pelos quarenta e cinco dias de sua legislatura; Vantuir
Antônio da Silva: Declarou que foi um prazer trabalhar com o Vereador Geovanni Hugor
Pedrosa Mapa, parabenizou pela sua conduta, disse que o vereador fez uma oposição
verdadeira e respeitosa, que uma oposição quando feita de maneira inteligente,
respeitosa e honesta, é saudável e necessária dentro do município, que fez oposição
nos quatro anos de governo do Ex-Prefeito Júlio Pimenta, que sempre foi honesto com
suas palavras e cobranças; Geovanni Hugor Pedrosa Mapa: Agradeceu a Deus, à sua
família, à Vereadora Lilian França Albuquerque, às pessoas que confiaram, votaram e
acreditaram nele, à Juliana e Doutora Lidiane que o aconselharam, aos seus assessores
representados por Filipe, Jhonatan e Viviam, aos servidores da Casa, aos colegas
Vereadores, ao público que está presente nas reuniões, em particular à Patrulha da
Água, relatou que o Vereador Luciano Barbosa de Souza construiu sua primeira casa,
que os demais vereadores foram ajudantes nos seus quarenta e cinco dias como
vereador, que começou questionando a obra na estação de Santo Antônio do Salto, que
foi bom ir no local e ver que está parcialmente concluída, que ficou feliz ao encaminhar
uma verba de uma emenda parlamentar do Vereador Alencar da Silveira de cento e
cinquenta mil reais para ampliação do Posto de Saúde de Santa Rita de Ouro Preto,
pediu ao Prefeito Ângelo Oswaldo e à Vice-Prefeita Regina Braga que tomem conta da
cidade. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a chamada final a qual
responderam os Vereadores Alessandro Carlos Correia, Alex Silva de Brito, Celso Maia
Júnior, José Geraldo Muniz, Júlio César Ribeiro Gori, Luciano Barbosa de Souza,
Matheus Pacheco de Moura Pereira, Merisson Irineu Gomes, Naércio França Ferreira,
Reginaldo Fortunato Amaro, Vander Luís Ferreira, Vantuir Antônio da Silva e Wanderley
Rossi Júnior, totalizando treze. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo
Presidente e, para constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida ao Plenário, foi
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aprovada e assinada pelos Vereadores.
Vereador Alessandro Carlos Correia
Vereador Alex Silva de Brito
Vereador Celso Maia Júnior
Vereador Geovanni Hugor Pedrosa Mapa
Vereador Júlio César Ribeiro Gori
Vereador José Geraldo Muniz
Vereador Luciano Barbosa de Souza
Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira
Vereador Matheus Pacheco de Moura Pereira
Vereador Merisson Irineu Gomes
Vereador Naércio França Ferreira
Vereador Reginaldo Fortunato Amaro
Vereador Vander Luís Ferreira
Vereador Vantuir Antônio da Silva
Vereador Wanderley Rossi Júnior
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